
All the knowledge.

Almost all of the trees.

https://www.vdberk.ro/trees/syringa-reticulata-ivory-silk/ 

Syringa reticulata 'Ivory Silk'

 

             

             

         

Height 10 m

Width 4-6m

Crown oval, half-open crown

Bark and branches twigs brown, flaking, bark dark grey-brown with broad horizontal lenticels

Leaf broad oval, dark green, 5 - 14 cm

Flowers in dense panicles to approx. 30 cm, yellow-white, June/July, fragrant flowers

Fruits dry, woody capsule, brown

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type any, provided well-drained, tolerates limy soil

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 4 (-34,4 to -28,9 °C)

Wind resistance fairly to good

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind

Fauna tree resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind, aluable for bees (honey plant)

Application tree containers, roof gardens, small gardens

Shape clearstem tree

Origin Leonard K. Slater, Agincourt, Ontario, Canada, 1973

Arbore de talie medie, cu coroana ovală, înalt de aproximativ 10 m și lat de 8 m. Crengile tinere sunt de culoare maro până la brun-roșiatică și se

desprind după câțiva ani ca și scoarța de Prunus serrula. Scoarța bătrână este de culoare gri-maronie închisă și este de obicei acoperită cu

lenticeli largi, orizontale. Frunzele ovale largi sunt de culoare verde închis. În jurul sfârșitului lunii iunie până la jumătatea lunii iulie, apar

panicule mari și dense de flori alb-gălbui. Florile sunt puternic parfumate, iar parfumul amintește de Ligustrum. Florile sunt urmate de fructe de

cutie lemnoase de culoare maro închis. A fost selectat de Leonard Slater dintr-un grup de răsaduri de la Sheridan Nurseries din Canada și se

deosebește de această specie prin creșterea distinctă în poziție verticală și, în cele din urmă, prin coroana mai îngustă. Acest liliac preferă o

poziție caldă și însorită și crește în toate tipurile de sol, cu condiția să nu fie prea umed. Tolerează, de asemenea, varul.
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